

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ПУТЕВИ РАШКА

ул. Немањина 1/II 36350 Рашка, тел. 036/736-671, факс 036/736-986

ПИБ: 101608768 МБ: 17229095

E-mail: puteviraska@gmail.com

На основу члана 31. Статута ЈКП Пuteви Рашка, Надзорни одбор на седници одржаној дана 26.10.2020. године, донео је следећу

О Д Л У К У

I

УСВАЈА СЕ Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања ЈКП Пuteви Рашка за период од 01.01.2020. године до 30.09.2020. године.

II

Извештај из тачке I саставни је део од ове одлуке.

III

Извештај из тачке I доставити Одсеку за буџет, Општинске управе општине Рашка на даље усвајање.

ЈКП ПУТЕВИ РАШКА

Бр: 1/81-5 од 26.10.2020.год.



НАДЗОРНИ ОДБОР

Председник

Радомир Петровић, дипл.инж.маш.

**ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ПУТЕВИ РАШКА
РАШКА**

**ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ
АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА**

За период од 01.01.2020. до 30.09.2020.г.

Рашка, октобар 2020

I ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ

Пословно име: Јавно комунално предузеће Путеви Рашка

Седиште: Рашка, Немањина 1/2

Претежна делатност: 42.11- Изградња путева и аутопутева

Матични број: 17229095

ПИБ: 101608768

Надлежно министарство: Министарство привреде, Министарство грађевинарства саобраћаја и инфраструктуре.

Делатности јавног предузећа су:

Јавно комунално предузеће Путеви Рашка основано је Одлуком Скупштине општине Рашка бр.06-VIII-10/2016-4 од 31.10.2016.године (Службени гласник општине Рашка, бр. 168/16 од 31.10.2016.г.).

Регистрација је извршена код Агенције за привредне регистре Решењем бр. БД 89639/2016 од 14.11.2016.г. у организационом облику јавног комуналног предузећа.

Претежна делатност Јавног комуналног предузећа је: 42.11 – Изградња путева и аутопутева.

Осим наведене претежне делатности, ЈКП Путеви Рашка ће се бавити и другим делатностима, као што су:

- 81.30 – Услуге уређења и одржавања околине;
- 52.21 – Услужне делатности у копненом саобраћају;
- 37.00 – Уклањање отпадних вода;
- 42.21 – Изградња цевовода;
- 43.12 – Припремна градилишта;
- 42.99 – Изградња осталих непоменутих грађевина;
- 49.41 – Друмски превоз терета;
- 81.29 – Услуге осталог чишћења;
- 71.11 – Архитектонска делатност;
- 71.12 – Инжењерске делатности и техничко саветовање;
- 41.20 – Изградња стамбених и нестамбених зграда.

Осим делатности из става 1. и става 2. овог члана, предузеће обавља и следеће послове и то:

- Обезбеђивање јавног осветљења, одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене.

ЈКП Путеви Рашка може без уписа у регистар да врши и друге делатности које служе

обављању претежне делатности, уколико за те делатности испуњава услове предвиђене законом.

О промени делатности ЈКП Путеви Рашка, као и о обављању других делатности које служе обављању претежне делатности, одлучује Надзорни одбор, уз сагласност Оснивача, у складу са законом.

II. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка је обављало све послове у оквиру својих надлежности и то следеће:

Технички сектор

Технички сектор ЈКП Путеви Рашка устројен је у складу са Статутом ЈКП Путеви Рашка, Правилником о организацији и систематизацији радних места и другим унутрашњим актима предузећа.

- одржавање и улица путева

Запослени у ЈКП Путеви Рашка, распоређени у оквиру Техничког сектора ангажовани су на пословима организације и координације извршавања послова и радних задатака, на пословима контроле квалитета и евиденције обављених радова из надлежности сектора, на пословима праћења и имплементације прописа из домена делатности предузећа, израде грађевинских дневника, грађевинских књига, друге техничке документације, као и на изради привремених ситуација (обрачуна - рачуна). Послови законитог пословања магацина, послови из области противпожарне заштите, безбедности живота и здравља људи на раду, заштите животне средине, као и послови који се односе на исправност техничких средстава, такође су редовни послови Техничког сектора.

Технички сектор пре свега реализује грађевинске и остале радове на основу Уговора о набавци радова за одржавање улица и путева, одржавања јавног зеленила, одржавање јавног осветљења, одржавање урбаног мобилијара и децјих игралишта, одржавање атмосферске канализације и нерегулисаних корита водотокова II категорије за 2020. годину, бр. 404-215/2020-1.

Приоритет ЈКП Путеви Рашка у извештајном периоду је било обезбеђивање проходности на путевима уклањањем снега и леда, као и на и другим јавних површинама при чему су поред механизације укључени и радници ЈКП Путеви Рашка, а све у складу са Планом зимског одржавања. Такође су изведени и радови на санирању косина и уклањању осулина у месним заједницама Радошиће и Рашка, као и радови на поправци коловоза равнањем, ваљањем и порправком путног канала у месној заједници Рвати на путу према фабрици отпадних вода. Временски услови нису дозвољавали реализацију послова на редовном одржавању саобраћајница као што су радови на поправци коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева постављањем застора од камене дробине и поправком путних канала, као и радова на одржавању зелених површина у земљишном

појасу путева и улица који обухватају машинско и ручно кошење траве, машинско и ручно резивање и прикупљање грана у непосредној близини коловоза.

Ангажована је следећа механизација: камион 10t, камион 15t, камион 20t, камион FAP 1921, UNIMOG U400, UNIMOG U900, UNIMOG U406, комбинована машина JCB 4CX, комбинована машина LB 115.B, BOBCAT S250, BOBCAT S650, утоваривач ULT 160B, утоваривач ULT 160C, Грејдер PY 160H, Ваљак KVV12B.

У току априла механизација је ангажована на санирању косина и уклањању осулина у месној заједници Радошиће.

У периоду од 01.05.2020. - 31.05.2020. год. започети су редовни годишњи радови на одржавању локалних некатегорисаних путева и то на деоници Рашка – Раздоље и месним заједницама Рудница, Трнава и Милатковиће. Изведени су и радови на санирању косина и уклањању осулина и наноса услед бујичног дејства воде после обилних киша у месним заједницама Радошиће, Трнава, Вареве, Милатковиће, Брвеник, Рвати и Никољача.

У периоду од 01.06.2020. - 31.06.2020. год настављени су редовни годишњи радови на одржавању локалних некатегорисаних путева у месним заједницама Рудница и Милатковиће, а започети су редовни годишњи радови на одржавању локалних некатегорисаних путева у месним заједницама Јошаничка Бања, Вареве и Брвеница. Изведени су и радови на санирању косина и уклањању осулина, као и хитни радови на санацији штете на локалним путевима због ерозије материјала коловоза, а самим тим и због немогућности одвијања саобраћаја на појединим деоницама, што је последица бујичног дејства вода после наглих и обилних падавина у месним заједницама Радошиће, Милатковиће, Рашка, Супње, Брвеник, Рвати и Градац.

Поправка коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева вршена је делимичним постављањем застора од камене дробине, попуњавањем вододерина на коловозу, равнањем и ваљањем, као и поправком путних канала.

Ангажована је следећа механизација: камион 10t, камион 15t, камион 20t, камион FAP 1921, камион FAP 1314, комбинована машина JCB 4CX, комбинована машина LB 115.B, BOBCAT S250, утоваривач ULT 160B, утоваривач ULT 160C, грејдер PY 160H, ваљак KVV 12, булдозер TG 140.

У периоду од 01.07.2020. – 30.09.2020. год. настављени су интервентни радови на санацији локалних путева са застором од камене дробине, као и редовни радови на одржавању путне инфраструктуре и канала за одвођење кишнице са истих у складу са планом одржавања. Извршена је поправка и рехабилитација путева на свим оштећеним путним правцима. Предметним радовима су обухваћене месне заједнице Радошиће, Ковачи, Јошаничка Бања, Баљевац, Брвеник, Никољача делимично МЗ Рвати и Градац, а започети су радови у МЗ Брвеница и МЗ Баљевац - Жижовци. Изведени су и радови на санирању косина и уклањању осулина, као и хитни радови на санацији штете на локалним путевима због ерозије материјала коловоза услед бујичног дејства воде после обилних падавина у месним заједницама Лисина, Милатковиће и Рвати.

Ангажована је следећа механизација: камион MAN 20t, камион MAN 15t, камион MAN 10t, камион FAP 1921, камион FAP 1314, BOBCAT S250, комбинована машина JCB 4CX, комбинована машина LB 115.B, утоваривач ULT 160B, утоваривач ULT 160C, грејдер PY 160H, ваљак KVV 12, булдозер TG 140.

Паралелно са одвијањем претходно наведених радова спровођене су и активности на одржавању зелених површина у земљишном појасу путева и улица који обухватају машинско и ручно кошење траве, машинско и ручно орезивање и прикупљање грана у непосредној близини коловоза, у чију сврху је ангажована машина UNIMOG U400 са одговарајућим прикључцима.

Такође су изведени и редовни радови на одржавању (поправка, постављање као и контрола исправности) саобраћајне сигнализације у складу са потребама на терену.

- Одржавање јавних зелених површина и других јавних површина

Организовање послова око чишћења снега и леда са тротоара, степеништа, пешачких стаза и улица, ручним путем у Рашки и Баљевцу.

Организовање послова око посипања соли и ризле, ручним путем, на степеништа, тротоаре, пешачке стазе и улице у Рашки и Баљевцу.

Организовање послова око чишћења ризле са тротоара, степеништа, пешачких стаза у парковима и са улица, ручним путем у Рашки.

Чишћење смећа са зелених површина, ручним путем у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Пролећно грабуљање и отклањање сасушене траве из паркова и осталих зелених површина, ручним путем, у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Окопавање и плевљење ружа, ниског растиња и сезонског цвећа у парковима и жардињерама у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење површине на кеју Ибра и код Рукометног игралишта.

Уређење слободног простора на делу дечијег игралишта С.Стругара, чишћење травњака, уклањање сасушене траве и остатке шљунка након изградње игралишта, са одвозом.

Уређење слободног простора, блоковског ТП центра С. Стругара, чишћење шута из жардињера, довожење земље и распланирање земље.

Прихрањивање травњака у Рашки и Баљевцу.

Уређење стаза у парку у Ј. Бањи, уклањање нанетог муља и самоникле траве.

Уређење стаза у парку у Ј. Бањи, уклањање нанетог муља и самоникле траве.

Уређење – одржавање-градсе фонтане.

Машинско и ручно кошење и уклањање кошевине са зелених површина као и поливање у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Окопавање и плевљење дрворедних стабала у Рашки.

Припрема земљишта за садњу и садња сезонског цвећа у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење површине код споменика М. Савић, припрема земљишта за садњу и садња цвећа.

Уређење степеништа за насеље Крш.

Садња цвећа у саксије и постављање на стубове од јавне расвете у Рашки и Баљевцу.

Орезивање шибља у ул. И. Никића.

Уређење корита Јарандолског потока, уклањање нанетог муља и самониклог растиња.

Орезивање живе ограде у стамбеном блоку Јарандо, С. Стругара, кеј Ибра и ул. П. Вилимоновића.

У периоду од 01.07.- 30.09.2020 урађено је следеће:

Чишћење смећа са зелених површина, ручним путем:

градски парк, у површини од 1.130 м²,
парк код објекта ТПЦ, у површини од 770 м²,
парк код објекта Д. Здравља (испод, испред и преко пута) у површини од 900 м²,
парк код ОШ „Рашка“, у површини од 225 м²,
парк код градског Базена, у површини од 700 м²,
парк на Железничкој станици, у површини од 316 м²,
зелене површине на кружном току, у површини од 80 м²,
зелене површине у ул. М. Ивановића (испред војне зграде и наспрам Цркве) у површини од 120 м²,
зелене површине на шеталишту Матове чесме, у површини од 800 м²,
зелене површине на кеју Ибра, Рашке и Трнавске реке, (где се укаже потреба) у површини од око 2000 м²,
стамбени блок Стара Стругара (где се укаже потреба) у површини од 7.600 м².
парк у Баљевцу у површини од 1.200 м²,
стамбени блок Јарандо (где се укаже потреба),
стамбени блок Бела Стена (где се укаже потреба),
парк у Ј.Бањи,
површине према Школи и Д. здравља у Ј. Бањи.

Машинско кошење зелених површина и ручно кошење за где се укаже потреба, уклањање кошевине и поливање:

парк код објекта Д. Здравља (испод, испред и преко пута) ,
парк код ОШ „Рашка“ ,
парк код градског Базена,
зелене површине на кружним токовима,

зелене површине у ул. М. Ивановића (испред војне),
стамбени блок С. Стругара,
градски парк,
парк у Баљевцу ,
парк у Ј. Бањи,
парк у Брвенику,
код пијаце и Д. здравља у Ј. Бањи,
кеј Ибра, реке Рашке и Трнавске реке,
између Аутобуске станице и пешачког моста,
стамбени блок Јарандо,
Стамбени блок Б. Стена.

Ручно окопавање, плевљење, резивање, уклањање исцветалих цветова и поливање, ружа,
сезонског цвећа и украсног ниског растиња:

парк испред Биоскопа,
парк код ОШ „Рашка“ ,
градски парк,
ул. Душанова,
кеј Ибра,
ул. П. Вилимоновића бр.3-5 (између зграда),
испред Д. здравља,
ул. М. Ивановића,
парк на Железничкој станици,
кружни токови
парк у Баљевцу ,
парк у Ј. Бањи.
Уређење – одржавање-градсе фонтане.

Уређење слободног простора на делу игралишта С. Стругара, довожење земље,

Распланиравање и садња садница фестука.

Уређење површине код споменика М. Савић.

Уређење површине у Вртићу у Баљевцу, кошење, уклањање самониклог растиња.

Резивање стабала са извозом, у ул. Р. Луковића.

Уређење површина на кеју Т. реке, припрема земљишта за садњу и садња цвећа.

Окопавање и плевљење дрворедних стабала у Рашки.

Уређење стаза (уклањање самоникле траве и нанетог муља у парковима у Рашки, кеју Т.
Реке, Баљевцу и Ј. Бањи

Третирање, хемијским третманом, дрворедна стабла, саднице ружа и ниског растиња у
парковима у Рашки, Баљевцу и Ј.Бањи.

Поливање цвећа у саксијама од јавне расвете у Рашки и Баљевцу.

Уређење риголе у стамбеном блоку Јарандо у Баљевцу.

Уређење површине иза Д. Здравља у Баљевцу, крчење самониклог растиња са извозом.

Уређење корита Јарандолског потока, уклањање нанетог муља и самониклог-растиња,

Уређење површине ко надвожњака и игралишта у Мислопољу.

Уређење кејева река Ибра, Рашке и Т. реке.

Уређење површине у Мислопољској улици, (код трафостанице) уклањање самониклог
растиња.

Уређење површине од М. чесме до гробља у Власову, уклањање самониклог растиња и
орезивање стабала.

Уклањање шута, земље и грања са зелених и осталих јавних површина у Рашки

- Одржавање јавног осветљења

Поправка електричних инсталација и подешавање тајмера у Брвенику – ТС школа и
Рватима – ТС Коминци и ТС Костићко брдо.

Подешавање тајмера у Рашки – ТС Комитет и ТС Ново Насеље, ТС Стара Стругара 1 и 2 и
ТС Мислопоље 1.

Подешавање тајмера на Копаонику - Лисини – ТС Чајетинска чесма, ТС Милмари –
Лисинско брдо 1, ТС Јасле, ТС Бачиште и испитивање електричних инсталација јавног
осветљења у насељу Треска.

Поправка електричних инсталација јавног осветљења у орману ТС Мислопоље 1 и замена
тајмера у Рашки – ТС Кеј.

Замена тајмера у Брвенику – ТС Марков конак.

Поправка јавног осветљења у Супњу и постављање светиљке у Рватима-ТС Коминци.

Утврђивање квара на мрежи јавног осветљења у Брвенику – крак ка Жутицама

Поправка јавног осветљења у Власову - ул. Друга Власовска и на кеју Ибра у Рашки.

Ископ анкера и канала и утврђивање квара на мрежи јавног осветљења у Рудници – део
магистралног пута на скретању за Копаоник и крак према Срећку Лазаревићу.

Замена кабла на пољу јавног осветљења у Рудници на магистралном путу и пуштање
расвете у рад све комплет.

Подешавање тајмера у ТС Стара Стругара и поправка јавног осветљења у Јошаничкој
Бањи - ТС Чомаге.

Утврђивање квара на мрежи јавног осветљења и сређивање инсталације у орману - ТС Семетеш.

Искључење инсталација новогодишње расвете у Рашки.

Уклањање новогодишње расвете у улицама: Предрага Вилимоновића, Студеничкој, Ибарској и градском парку у Рашки и искључење новогодишње расвете у Јошаничкој Бањи и Баљевцу.

Уклањање новогодишње расвете на каменом мосту у Рашки.

Уклањање новогодишње расвете у Јошаничкој Бањи – пахуље и настављање кабла на мрежи јавног осветљења у Биљановцу.

Уклањање новогодишње расвете са јелке у Јошаничкој Бањи и са тује и багрема у Баљевцу и настављање кабла у Рашки - ТС Стара Стругара 1.

Уклањање новогодишње расвете у Баљевцу(пахуље) и Рашки(јелка на кружном току).

Уклањање новогодишње расвете у Рашки са зграде Општине Рашка и градском парку.

Подешавање тајмера на Копаонику – ТС Чајетинска чесма, ТС Милмари и ТС Јасле.

Уклањање новогодишње расвете у Душановој улици у Рашки и подешавање тајмера на магистралном путу.

Подешавање тајмера у Рудници, Казновићу, Гњилици, Супњу, Рватима и Брвенику.

Подешавање тајмера у Баљевцу, Биљановцу и Јошаничкој Бањи.

Поправка електричних инсталација у Рашки – ТС Комитет, подешавање тајмера и поправка електричних инсталација у Рватима- ТС Коминци.

Подешавање тајмера у Супњу, Милатковићу, Вареву и Беоцима.

Поправка ормана за јавно осветљење и ормана за потребе одржавања разних манифестација у градском у Рашки.

Поправка јавног осветљења у Трнавској реци и насељу Крш у Рашки.

Поправка јавног осветљења у Новом Насељу и Супњу – ТС1, ТС3 и ТС5.

Поправка јавног осветљења у Пискањи , Брвенику - ТС Марков Конак и Супњу - ТС Супње 5.

Поправка јавног осветљења у Рашки – ТС Матова чесма, ТС Бела Стена, ТС Стара стругара 1 и ТС Мислопоље 1.

Поправка електричних инсталација на мрежи јавног осветљења у улици Саватија Милошевића у Рашки.

Поправка јавног осветљења у Супњу –ТС2,ТС4 и Супње-магистрала.

Поправка јавног осветљења у Ибарској улици у Рашки-ТС Матова чесма и Кућанима на магистралном путу.

Поправка јавног осветљења у Власову – I Власовска - ТС Кожара и Милатковићу – ТС Вељовићи и ТС Батњик.

Поправка електричних инсталација и настављање кабла за јавно осветљење у улици Бошка Бухе у Баљевцу.

Уградња кабла за јавно осветљење, поправка и напајање јавног осветљења према граду на металном мосту у Новом Насељу.

Поправка јавног осветљења у Кућанима и поправка инсталација у мерном орману у Панојевићима.

Поправка електричних инсталација у Трнави – Замена контактора у орману ТС Трнава.

Поправка јавног осветљења у Брвенику и Баљевцу.

Поправка јавног осветљења у Баљевцу – ТС Центар и ТС Пијац – Бела стена.

Поправка јавног осветљења у Баљевцу на магистралном путу од Черења до Биораца.

Поправка јавног осветљења у Драганићу –ТС Водовод Золе.

Поправка јавног осветљења у Власову –ТС Кожара – IV и V Власовска и Ибарској улици у Рашки.Ископ канала, полагање кабла и поцинковане траке и затрпавање код војне зграде.

Поправка електричних инсталација јавног осветљења у ТС Матова чесма и постављање – уградња металног стуба за јавно осветљење код војне зграде у Рашки.

Поправка електричних инсталација и замена тајмера у Рватима – ТС Костићко брдо и на Копанику – ТС Чајетинска чесма.

У другом кварталу:

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама : ТС Комитет, ТС Ед Рашка- кеј, ТС Матова чесма, ТС Стара Стругара 2, ТС Стара Стругара-игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Водовод-Золе, ТС Милатковиће- центар, ТС Кућани, ТС Супње магистрала, ТС Супње 2, ТС Супње 4, ТС Супње 5, ТС Супње 3, ТС Супње 1, ТС Мислопоље 1, ТС Кожара, ТС Вареве – Бели двор, ТС Вареве – Бреза, ТС Вареве- Јеленковићи, ТС Беоци, ТС Казновиће – Зечевићи,Трикоши и Беочани, ТС Рвати(Коминци, Школа, Колонија и Костићко брдо)

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама :ТС Рудница, ТС Милмари ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Бачиште, ТС Јошаничка Бања(Вележ,центар и Вељковићи), ТС Биљановац-центар, ТС Кашићи, ТС Јарандо, ТС Корлаће, ТС Брвеник-школа и центар, ТС Марков конак, ТС Гњилица- Ђурдуни и дом.

Подизање(постављање) металног стуба и монтажа светиљки у ТС 24 стана (Војне зграде) и подешавање тајмера у ТС Водовод-Золе и ТС Зечевићи (Казновиће).

Поправка јавног осветљења у ТС Водовод-Золе (Кучевски луг-Драганићи) и у Настасићком пољу.

Поправка јавног осветљења у ТС Супње 3 (ул. 13 Јули,27 Новембар,Игора Никића и Реље Крилатице) и у ТС Трнавска река улица Голијска.

Подизање(постављање) металног стуба, монтажа светиљки и поправка јавног осветљења у ТС 24 стана (Војне зграде) .

Поправка јавног осветљења у ТС Трнавска река (ул.Светог Саве, Драгољуба Пауновића и Николе Алковића) .

Поправка јавног осветљења у ТС Баљевац-центар.

Поправка јавног осветљења у ТС Брвеник (ул.Радничка и Војводе Степе) и Баљевцу у ТС Бела Стена-Пројовићи и ТС Центар.

Поправка електричних инсталација у ТС Стара Стругара, поправка јавног осветљења у ТС Матова чесма и подешавање тајмера у ТС Водовод-Золе.

Повезивање кабла на стубну светиљку у ТС Брвеник (ул.Војводе Степе) и поправка јавног осветљења у ТС Корлаће.

Поправка јавног осветљења у ТС Баљевац- центар(улица Народног хероја Стеве Качара и Рударске чете) ,ТС Биорци и ТС Јарандо.

Поправка јавног осветљења у ТС Прибој и ТС Јошаничка Бања (Лужњани,центар и магистрални пут према Копаонику).

Поправка јавног осветљења у Јошаничкој Бањи - ТС Вележ (улица Самоковска и Копаоничка), ТС Чомаге и ТС Центар (улица Вука Караџића).

Орезивање и сечење дрвећа поред линије за јавно осветљење у следећим местима – Кучевски луг – Драганићи, Брвеник (изнад школе), Баљевцу и поред саобраћајних знакова у Јошаничкој Бањи поред моста.

Поправка јавног осветљења у Јошаничкој Бањи (улица Вука Караџића и у Вељковићима), подешавање тајмера на Копаонику ТС Чајетинска чесма и поправка електричних инсталација у Казновићу ТС Беочани.

Поправка електричних инсталација у Рудници, подешавање тајмера у Мислопољу код игралишта изнад Железничке станице и поправка електричних инсталација и уградња тајмера у Рашки ТС Ед Рашка -Кеј.

Поправка електричних инсталација и замена тајмера на Копаонику ТС Чајетинска чесма и искључивање јавног осветљења у Мислопољу код игралишта изнад Железничке станице.

Измештање мерног места у Власову у ТС Кожара, подешавање тајмера у Биљановцу ТС Кашићи и поправка јавног осветљења у Мислопољу (улица Миљојка Росића и у Горанској).

Подешавање тајмера у Рватима (Коминци,ТС школа, ТС Костићко брдо) и у Драганићу ТС Водовод Золе.

Пребацивање кабла јавног осветљења на бетонски стуб у Биљановцу-Кашићи и поправка јавног осветљења у Још.Бањи (Вељковићи,Прибојци и Ђоровићи).

Уградња тајмера у Мислопољу код игралишта изнад Железничке станице и поправка јавног осветљења у Још.Бањи (ТС Ковачи и ТС Жупањ).

Поправка јавног осветљења у Рудници.

Поправка електричних инсталација и замена тајмера у ТС Настасићко поље и подешавање тајмера у следећим трафостаницама – ТС Водовод- Золе,ТС Казновиће (Зечевићи,Трикоши и Беочани),ТС Рвати-Кнежевићи и ТС Брвеник –школа.

Поправка јавног осветљења у ТС Казновиће (Беочани,Трикоши и Зечевићи) и у Рашки-ТС Комитет у улици Ибарска.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама : ТС Ед Рашка-кеј,ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Стара Стругара 2, ТС Стара Стругара-игралиште, ТС Супње 1, ТС Супње 2, ТС Супње 3, ТС Супње 4, ТС Супње 5, ТС Супње магистрала, ТС Кућани, ТС Милатковиће-центар, ТС Ново Насеље, ТС Настасићко поље, ТС Мислопоље 1, ТС Кожара, ТС Вареве-Бели двор, ТС Вареве-Бреза, ТС Јеленковићи, ТС Беоци ТС Марков конак, ТС Корлаће, ТС Трнава, ТС Гњилица-Ђурдуни, ТС Гњилица-дом.

Поправка јавног осветљења у Мислопољу(улица Омладинска и на путу за Рвате) и монтажа светилке у улици Душана Дражовића.

Поправка електричних инсталација у Мислопољу-замена контактора у орману код игралишта изнад Железничке станице,подешавање тајмера у ТС Вареве-Бели двор и поправка јавног осветљења у Мислопољу (улица Горанска,Мислопољска,Копаоничка и Миљојка Росића).

Испитивање електричних инсталација у Рудници на магистралном путу за Косовску Митровицу ТС Доња Рудница(лед расвета) и подешавање тајмера у следећим трафостаницама : ТС Јарандо, ТС Биљановац-центар, ТС Кашићи, ТС Пековићи, ТС Још.Бања-Вележ,центар и Вельковићи, ТС Бачиште, ТС Јасле, ТС Чајетинска чесма и ТС Милмари.

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Ново Насеље и поправка јавног осветљења у ТС Мислопоље(ул.Миљојка Росића и Копаоничка).

Монтажа светилки у ТС Супње 2 у ул.Поље.

Монтажа светилки у ТС Супње 2 у ул.Поље, поправка јавног осветљења у ТС Супње 3 и ТС Супње 4(ул. Занфила Радошевића и Нова 2) и монтажа светилке која је била демонтирана због постављања бетонског стуба на линији јавног осветљења у ул.Нова и враћање кабла(линије јавног осветљења) на стубове.

Испитивање електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Још.Бања-центар и пуштање у рад јавног осветљења поред кеја а у ТС Казновиће-Беочани извођени су следећи радови:а) довођење(додавање) још 2 фазе и претварање монофазног бројила у трофазно,б) премештање линије јавног осветљења са нашег на стуб од ЕДБ-е и в) монтажа светилки.

Постављање стуба за јавно осветљење у ТС Казновиће-Беочани и испитивање електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Рвати-школа.

У ТС Казновиће-Беочани извођени су следећи радови:а) пребацивање кабла(2 жиле) из трафостанице у орман за јавно осветљење па на стубове за јавно осветљење и б) монтажа светилки.

У ТС Казновиће-Беочани извођени су следећи радови:а) премештање стуба за јавно осветљење,б)постављање кабла на новоформирану линију јавног осветљења и в) монтажа светилки.

У Рватима ТС школа-центар према Пристаништу и ТС Колонија извођени су следећи радови:а) поправка јавног осветљења и б)) монтажа светилке.

Поправка јавног осветљења у ТС Комитет(ул.Светог Саве и Студеничка),) монтажа светилке у ТС Трнавска река у ул Николе Алковића и монтажа светилки у ТС Супње 5 у ул.Нова 17.

У Рватима су извођени следећи радови:а) у ТС Коминци-Дражовићи поправка јавног осветљења,б) ТС школа-центар-Пристаниште поправка јавног осветљења и монтажа светилки(2 према Пристаништу и 2 према Покимицама-гробље) и в) у ТС Кнежевићи поправка јавног осветљења.

У ТС Казновиће-Беочани извођени су следећи радови:а) постављање кабла на новоформирану линију јавног осветљења и б)) монтажа светилки.

Поправка јавног осветљења у ТС Мислопоље у ул.Мислопољска и поправка јавног осветљења у ТС Баљевац-пијац,ТС Бела Стена и ТС Баљевљц-центар (ул. ЈНА,Студеничка,1 Мај,Предрага Вилимоновића и Рударске чете.

Поправка јавног осветљења у ТС Мислопоље 1(ул.Саватија Милошевића и Железничка и поправка јавног осветљења у следећим трафостаницама: ТС Павлица,ТС Брвеник(ул.Павличка) и у ТС Биљановац.

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења и монтажа светилки у ТС Казновиће-Беочани и поправка јавног осветљења у ТС Биљановац-центар.

Поправка јавног осветљења у следећим трафостаницама: ТС Биљановац-центар,ТС Пековићи,ТС Кашићи и ТС Лучице и монтажа светилке у ТС Брвеник у улици Војводе Степе Степановића.

Поправка јавног осветљења у Рватима: ТС Коминци,ТС Колонија,ТС Кнежевићи и ТС Костићко брдо и монтажа светилке.

Подешавање тајмера у ТС Брвеник-школа и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Крушевица.

Испитивање електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 4 и поправка јавног осветљења у ТС Супње 5(ул. Ђуровске ливаде и Миљојка Ђокића).

Орезивање и сечење дрвећа поред линије за јавно осветљење у Супњу код Основне школе.

Испитивање електричних инсталација и поправка јавног осветљења у ТС Павлица и подешавање тајмера у ТС Казновиће-Беочани.

Поправка јавног осветљења у ТС Супње 1 у следећим улицама: Браће Мусић, Драгана Марковића, Никољачка, Игора Никића, Реље Крилатице, Томице Алексића и Ибарски одред.

Поправка јавног осветљења у ТС Супње 4 у следећим улицама: Браће Томовић, Нова 17, 13 Јули и Игора Никића

У периоду од 01.07.- 30.09.2020. урађено је следеће:

Поправка јавног осветљења у ТС Супње 2 у следећим улицама: 27 Новембар, Поље, 4 Јули и 29 Новембар.

Поправка јавног осветљења у ТС Трнава и ТС Бројачи.

Испитивање електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Кеј (ресетовање тајмера) и подешавање тајмера на Копаонику у ТС Бачиште.

Поправка јавног осветљења у Трнавској реци и насељу Крш (ул. Голијска), ТС Супње 5 (ул. 2 Нова), ТС Бела Стена (ул. Ратка Луковића) и монтажа светиљке у ТС Супње 2 (ул. Нова 12).

Монтажа рефлектора и поправка јавног осветљења у ТС Павлица и у ТС Брвеник (ул. Радничка).

Орезивање дрвећа поред линије за јавно осветљење у Супњу код Основне школе (прекинут кабал).

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 3.

Подешавање тајмера на Копаонику у ТС Милмари-Лисинско брдо, поправка јавног осветљења у ТС Корлаће, у ТС Брвеник и монтажа светиљке у ул. Војводе Степе Степановића.

Подешавање тајмера у ТС Супње-магистрала, ТС Батњик, ТС Коминци, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС школа и поправка јавног осветљења у ТС Супње –магистрала и Рватима (ТС Коминци и ТС Костићко брдо).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Комитет, ТС Кеј, ТС Матова чесма, ТС Стара Стругара 2, ТС Стара Стругара-игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Милатковиће центар, ТС Кућани, ТС Супње 1, 2, 3, 4, 5, ТС Мислопоље 1, ТС Кожара, ТС Вареве-Бели двор, ТС Бареве-Бреза, ТС Јеленковићи, ТС Беоци, ТС Трикоши-Казновиће, ТС Рудница, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Још. Бања-Вележ, центар, Вељковићи, ТС Биљановац центар, ТС Кашићи, ТС Јарандо, ТС Корлаће, Брвеник школа, ТС Марков конак; монтажа светиљке која је била демонтирана због постављања бетонског стуба на линији јавног осветљења у ТС Мислопоље (ул. Копаонички одред), враћање кабла (линије јавног осветљења) на стубове и поправка јавног осветљења у ТС Супње –магистрала и ТС Кеј (од каменог моста до базена).

Поправка јавног осветљења у ТС Жупањ.

Поправка јавног осветљења у ТС Ново Насеље комплет све улице.

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Бела Стена и настављање кабла за јавно осветљење на путу Рашка-Голија иза кафане Бреза.

Поправка јавног осветљења у ТС Супње 5 (ул.Милана Вељовића.Барице,Буковичка), у ТС Гњилица (Ђурдуни и школа-дом) и подешавање тајмера у ТС Гњилица (Ђурдуни и школа-дом).

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Побрђе и поправка јавног осветљења у ТС Побрђе.

Постављање камере у Новом Насељу и поправка јавног осветљења у ТС Беоци и ТС Вареве-Бели Двор у ул.III Варевска.

Поправка јавног осветљења у ТС Вареве-Бели Двор на магистралу и ТС Јеленковићи у ул.IV Варевска.

Поправка електричних инсталација и сређивање ормана за јавно осветљење у ТС Супње 3.

Подешавање тајмера у Рватима (ТС Коминци, ТС школа, ТС Колонија, ТС Кнежевићи) и Казновић (ТС Зечевићи, ТС Трикоши и ТС Беочани).

Искључење старе линије за јавно осветљење, уклањање старих стубова и монтажа нове линије за јавно осветљење у ул.Карађорђева иза кафане Бреза.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод-Золе, ТС Милатковиће-центар, ТС Супње 1,2,3, ТС Гњилица-Ђурдуни, ТС Гњилица-дом и ТС Брвеник-школа.

Испитивање електричних инсталација у орманима јавног осветљења у Супњу ТС Супње 3,5 (ресетовање дигиталних тајмера) и испитивање електричних инсталација на магистралу у Вареву и Власову у ТС Вареве-Бели двор и ТС Кожара.

Подешавање тајмера на Копаонику у ТС Чајетинска чесма и ТС Јасле и испитивање електричних инсталација од бившег хотела Бачиште до Конака у ТС Бачиште и ТС Олга Дедијер.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама:ТС Комитет, ТС Колонија, ТС Беоци, ТС Побрђе и ТС Јарандо.

Поправка јавног осветљења у Градском парку, у ТС Ново Насеље (ул.Србе Јовановића) и у Власову ТС Кожара (ул.IV Власовска).

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Јошаничка Бања-центар и подешавање тајмера у ТС Јошаничка Бања-центар, ТС Вележ и ТС Вељковићи.

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Јеленковићи-Варево и поправка јавног осветљења у ТС Кожара и ТС Пољопромет у следећим улицама: II, III, IV, V, VI Власовска.

Поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Водовод-Золе и поправка јавног осветљења у ТС Супње магистрала (ул.Маринка Павловића) и ТС Супње 4(ул,Браће Томовић).

Поправка јавног осветљења у ТС Супње магистрала (ул.Маринка Павловића),ТС Супње 2 (ул.Миљојка Ђокића и Браће Томовић), ТС Супње 4 (ул.13 јули) и ТС Трнавска река на путу Рашка-Голија.

Испитивање електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Пискања, поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Корлаће, постављање рефлектора на игралишту У Лозинама (ТС Супње магистрала) и поправка јавног осветљења у ТС Супње 1 (ул. Драгана Марковића) и ТС Супње 5 (ул.22 децембар).

Испитивање електричних инсталација у орману јавног осветљења у Брвеници и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Рвати-војска, ТС школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи (Рвати), ТС Корлаће, ТС Поточари, ТС Кућани.

Остали послови по налогу непосредног руководиоца.

Сектор за паркинг сервис

Паркинг сервис Рашка:

- Слање документације у 26 Полицијских Управа за достављање података о власницима за 231 возила.
- Издато 48 паркинг карти за лица са инвалидитетом.
- Одлуком општинског већа општине Рашка наложено је да се у току ванредног стања, привремено,обустави наплата паркирања на територији општине Рашка од 23.03.2020.год
- Поновни почетак рада Паркинг сервиса је 11.05.2020. године.

ЕКОНОМСКИ ПОКАЗАТЕЉИ:

1. Број издатих повлашћених и претплатних карти у периоду јануар-септембар:

Редни број	Врста карте	Број месеци	Зона наплате	Број издатих карата	Јед. цена	Укупно
1.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	I	29	2.200,00	63.800,00
2.	Претплатна парк. карта за физичка лица	6	I	2	12.100,00	24.200,00
3.	Претплатна паркинг карта за правна лица	1	I	9	3.000,00	27.000,00
4.	Претплатна паркинг карта за правна лица	6	I	1	16.500,00	16.500,00
5.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	1	I	135	1.800,00	243.000,00
6.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	3	I	4	5.400,00	21.600,00
7.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	6	I	5	9.900,00	49.500,00
8.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	12	I	2	19.800,00	39.600,00
9.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	I	921	400,00	368.400,00
10.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	I	43	1.200,00	51.600,00

11.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	I	24	2.200,00	52.800,00
12.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	I	7	4.400,00	30.800,00
13.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	I	88	500,00	44.000,00
14.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	3	I	4	1.500,00	6.500,00
15.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	II	272	1.000,00	272.000,00
16.	Претплатна парк. карта за физичка лица	6	II	1	5.500,00	5.500,00
17.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	II	512	300,00	94.200,00
18.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	II	59	900,00	53.100,00
19.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	II	17	1.650,00	28.050,00
20.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	II	3	3.300,00	9.900,00
21.	Повлашћена паркинг карта за станаре за	1	II	39	400,00	15.600,00

	друго возило					
22.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	3	II	1	1.200,00	1.200,00
Укупно:				1666		987.700,00

2. Наплата СМС-ом:

Оператор	Укупна сума
Телеком	1.777.595,00
Теленор	608.155,00
Вип	653.935,00
Глобалтел	735,00
Укупно:	3.041.420,00

3. Трафике- продате карте:

Ред. бр.	Назив продајног места	Укупна сума
1.	ППУ Веразо	11.176,70
2.	Данијела Дакић	16.008,6
3.	СЗТР Бамби	34.836,4
4.	ТР Пурпле	86.482,7
5.	СТР МБ Марко Станишић	194.111,0
6.	Финагро	48.644,0

7.	Мењачница Тријумф	7.090,9
8.	ОКИ МИКС	12.008,5
9.	СТР ВМ	64.417,5
10	Књижара Ивер	13.417,0
Укупно:		488.189,1

4. Контролори су у периоду јануар-септембар од продаје карата наплатили **148.870,00 динара.**

5. У периоду јануар- септембар од посебних паркинг карата наплаћено је **278.600,00 динара.**

Укупано фактурисано у периоду јануар- септембар у Рашки (1+2+3+4+5) је 4.944.779,1 динара

Паркинг сервис Копаоник:

У туристичком центру Копаоник вршена је наплата паркирања за време зимске туристичке сезоне на следећим паркинг просторима:

1. Паркинг простор код апартманског насеља „Конаци“ ,
2. Паркинг простор код хотела „Гранд“ ,
3. Паркинг простор „Техничка база“ ,
4. Паркинг простор код „Крагујевачког одмаралишта“ ,
5. Паркинг простор до паркинг простора код апартманског насеља „Конаци“ ,
6. Паркинг простор преко пута хотела „Јат- Апартмани“ ,
7. Паркинг простор узет на коришћење од ЈП Путеви Србије.

Од 02.07. 2020. године отпочела је и наплата паркирања за време летње туристичке сезоне.

Ангажована су **3 радника.**

Наплата се врши на следећим паркинг просторима:

1. Паркинг простор код апартманског насеља „Конаци“ ,
2. Паркинг простор узет на коришћење од ЈП Путеви Србије.

• **Приход**

1. Укупно фактурисано у месецу јануару	3.390.000,00 динара
2. Укупно фактурисано у месецу фебруару	5.239.000,00 динара
3. Укупно фактурисано у месецу марту	1.778.000,00 динара
4. Укупно фактурисано у месецу јулу	350.500,00 динара
3. Укупно фактурисано у месецу августу	1.170.000,00 динара
3. Укупно фактурисано у месецу септембру	300.000,00 динара

УКУПАН ФАКТУРИСАНО ПС на Копонику у периоду јануар-септембар 2020 године је
12.227.500,00 динара

УКУПАН ФАКТУРИСАНО (Рашка+Копоник) у периоду јануар-септембар 2019 године
је 17.172.279,10 динара

Сектор за економске, правне и опште послове

У оквиру овог сектора у извештајном периоду од 01.01.-31.03.2020 рађени су сви послови у складу са позитивним законским прописима, а она се односе пре свега на:

- издавање и књижење рачуна за наше услуге,
- пријем и књижење рачуна од добављача,
- обрачун и исплата зарада и других накнада,
- обрачун и плаћање пдв-а,
- спровођење поступака јавних набавки у складу са планом,
- израда разних уговора ,
- израда и предаја финасијског извештаја за 2019. годину за статистичке потребе,
- доношење разних интерних аката,
- израда и достављање месечних извештаја за јануар, фебруар, март 2020.г.

- други послови везани за финансије и рачуноводство.

У другом кварталу (01.04.-30.06.) Сектор за економске, правне и опште послове је спроводио све активности везане за књиговодство, рачуноводство, финансије и правну проблематику везану за пословање предузећа.

У другом кварталу предузеће је радило на изради и предаји редовног финансијског извештаја за 2019. годину са свом пратећом документацијом (ревизорски извештај, порески биланс, пореска пријава пореза на добит, напомене уз финансијске извештаје).

У трећем кварталу у оквиру Сектора за економске, правне и опште послове настављени су редовне активности у оквиру надлежности овог сектора предузећа. Није било никаквих ванредних околности.

1. БИЛАНС УСПЕХА

У извештајном периоду (01.01.-30.09.2020.г.) предузеће је остварило укупне пословне приходе у износу од 80.479 хиљада динара, од чега су 79.915 хиљада динара приходи од продаје производа и услуга и други пословни приходи у износу од 563 хиљаде динара. Такође предузеће је остварило и остале приходе у износу од 625 хиљада динара. Укупни приходи у извештајном периоду износе 81.458 хиљада динара. Што се тиче расхода они су остварени у следећим износима и то: пословни расходи 79.975 хиљада динара, финансијски расходи 27 хиљаде динара, остали 510 хиљаде динара, односно укупни расходи у износу од 80.512 хиљаду динара.

Имајући све ово у виду може се рећи да је у извештајном периоду остварен добитак пре опорезивања у износу од 946 хиљада динара односно нето добитак у износу од 804 хиљада динара. Сви показатељи из биланса успеха су остварени у складу са планираним.

У односу на други квартал имамо повећање остварене нето добити са 429 на 804 хиљада динара односно за око 87%.

1А. БИЛАНС СТАЊА

У активи биланса стања на дан 30.09.2020.г. највећа позиција су стална и обртна имовина. Стална имовина која се односи постројења и опрему као и грађевинске објекте износи 28.681 хиљаду динара. Обртна имовина износи 35.505 хиљада динара од чега највише нето потраживања од купаца 15.845 хиљада динара.

У пасиви биланса стања на да 30.09.2020.г. највећа позиција је капитал, и износи 53.763 хиљада динара од чега нераспоређена добит 51.376 хиљада динара. Краткорочне обавезе износе 9.914 хиљаде динара, од чега обавезе према добављачима износе 5.021 хиљаду динара.

Ванбилансно су обухваћене паркинг карте и примљене менице у износу од 2.712 хиљада динара.

1Б. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

У извештајном периоду (01.01.-30.09.2020.г.) укупни приливи новчаних средстава износе 89.621 хиљада динара а укупни одливи новчаних средстава износе 84.113 хиљада динара, односно нето прилив у износу од 5.508 хиљада динара. Готовина на почетку извештајног периода је износила 8.888 хиљада динара, тако да износ готовине на дан 30.09.2020.г. износи 14.396 хиљада динара , колико износи салдо на текућим рачунима и благајнама предузећа.

2. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

Све исплате запосленим по свим основама (нето зарада, бруто 1, бруто 2, накнаде по основу привремених и повремених послова, накнаде члановима надзорног одбора, трошкови превоза, дневнице на службеном путу) су исплаћене у складу са законом и у оквиру планиране масе за исплату.

3. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ

Број запослених на дан 30.06.2020.г. је био следећи: на неодређено време 24, на одређено 4 радника и по основу ПП послова 26 (преко омладинске задруге 25 и једно лице код ЈКП Путеви Рашка). У извештајном периоду је било одлива на ПП пословима 26 лица (преко омладинске задруге 25 лица и једно лице код ЈКП) , као и тако да је број запослених на дан 30.09.2020.г. следећи: 24 запослених на ангажовање 20 радника преко агенције за запошљавање у складу са спроведеним поступком јавне набавке ,неодређено време, 4 запослена на одређено време (укључујући директора предузећа) и 20 по основу ангажовања радника преко агенције за запошљавање.

4. КРЕТАЊЕ ЦЕНА ПРОИЗВОДА И УСЛУГА

Скупштина општине Рашка је донела Одлуку о давању сагласности на ценовник услуга ЈКП Путеви Рашка број: 06-VIII-11/2016-3 од 25. новембра 2016.г.У прилогу овог обрасца достављамо Одлуку и Ценовник који је важио током целог извештајног периода и по коме је предузеће пословало, са свим изменама и допунама. Измене су биле 08.12.2017.г.,26.12.2017.г. и 11.априла 2019.г. на све ове измене сагласност је дала Скупштина општине Рашка.

5. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА

ЈКП Путеви Рашка је у периоду од 01.01.- 30.09.2020.г. није примало субвенције из буџета општине . Планиране субвенције у износу од 3.000.000,00 динара биће реализоване у наредном периоду у складу са планираном динамиком.

6. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

У обрасцу 6 - Средства за посебне намене, дати се подаци о средствима за посебне намене (спонзорство, репрезентација, реклама и пропаганда итд). У извештајном периоду било је трошкова репрезентације у износу од 8.120,00 динара.

7. ДОБИТ

ЈКП Путеви Рашка је у 2018.г. остварило нето добит у износу од 34.484 хиљаде динара. У 2019.години нето добит износи 411 хиљада динара. Нето добит у извештајном периоду 2020.г.износи 804 хиљада динара.

8. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ

ЈКП Путеви Рашка није кредитно задужено.

9. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА

На дан 30.09.2020.г. ЈКП Путеви Рашка на текућим рачунима код пословних банака и помоћним благајнама паркинг сервиса има укупно 14.396.353,49 динара.

10. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка је имало инвестициону активност на изградњи објекта за смештај људства и технике. Укупна планирана вредност инвестиције износи око 5.000.000,00 динара од чега 3.000.000,00 у виду субвенција из буџета општине и 2.000.000,00 динара из сопствених средстава ЈКП. у извештајном периоду је реализовано 2.099 хиљада динара.

11. БРУТО ПОТРАЖИВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА

Бруто потраживања ЈКП Путеви Рашка на дан 30.09.2020.г. износе 16.069 хиљада динара. Исправка вредности потраживања износи 224 хиљаде динара. Нето вредност потраживања износи 15.845 хиљада динара.

III ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ

Сагледавајући пословање предузећа у периоду 01.01. до 30.09.2020.г. можемо закључити да је предузеће остварило све активности у складу са планом и програмом. ЈКП Путеви Рашка је све своје активности спроводило у складу са законима који регулишу пословање предузећа.

Датум: 17.10.2020.г.



БИЛАНС УСПЕХА за период 01.01 - 30.09.2020.г.

у 000 динара

Група рачуна, рачуи	ПОЗИЦИЈА	АОП	Реализација 01.12-31.12.2019. Претходна година	План за 01.01-31.12.2020. Текућа година	01.01 - 30.09.2020.г		Индекс реализација 01.01.-30.09.2020/ план 01.01.-31.12.2020
					План	Реализација	
1	2	3	4	5	6	7	8
	ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА						
60 до 65, осим 62 и 63	А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017)	1001	92,893	132,850	106,156	80,479	61
60	I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007+ 1008)	1002					
600	1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1003					
601	2. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1004					
602	3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1005					
603	4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1006					
604	5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1007					
605	6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту	1008					
61	II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)	1009	90,973	120,850	95,656	79,916	66
610	1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1010					
611	2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1011					
612	3. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1012					
613	4. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1013					
614	5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1014	90,973	120,850	95,656	79,916	66
615	6. Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном тржишту	1015					
64	III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ.	1016		10,000	9,000		
65	IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1017	1,920	2,000	1,500	563	28
	РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА						

50 до 55, 62 и 63	Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1019 – 1020 – 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) ≥ 0	1018	91,253	131,834	100,049	79,978	61
50	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1019					
62	II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1020					
630	III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1021					
631	IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1022					
51 осим 513	V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА	1023	7,483	16,550	13,000	7,531	46
513	VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1024	14,589	19,700	14,900	11,589	59
52	VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ	1025	45,797	65,774	50,274	43,107	66
53	VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1026	13,976	21,800	15,950	12,944	59
540	IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1027	2,800	1,500	1,125	1,125	75
541 до 549	X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА	1028					
55	XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1029	6,608	6,510	4,800	3,679	57
	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 – 1018) ≥ 0	1030	1,640	1,016	6,107	504	50
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 – 1001) ≥ 0	1031					
66	Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039)	1032	29	300	225	353	
66, осим 662, 663 и 664	I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037)	1033		300	225	30	
660	1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица	1034					
661	2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних лица	1035					
665	3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1036					
669	4. Остали финансијски приходи	1037	25	300	225	30	
662	II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)	1038	4			323	
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1039					
56	Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047)	1040	131	400	300	27	7
56, осим 562, 563 и 564	I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1042 + 1043 + 1044 + 1045)	1041		400	300		
560	1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним правним лицима	1042					
561	2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним лицима	1043					
565	3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1044					
566 и 569	4. Остали финансијски расходи	1045		400	300		
562	II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1046	131			26	
563 и 564	III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1047					

	Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 – 1040)	1048				326	
	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 – 1032)	1049	102	100	75		0
683 и 685	З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1050					
583 и 585	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1051					
67 и 68, осим 683 и 685	Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1052	1,270	1,500	1,125	625	42
57 и 58, осим 583 и 585	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1053	1,528	1,920	1,500	509	27
	Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1030 – 1031 + 1048 – 1049 + 1050 – 1051 + 1052 – 1053)	1054	1,280	496		946	191
	Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1031 – 1030 + 1049 – 1048 + 1051 – 1050 + 1053 – 1052)	1055					
69-59	М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1056					
59-69	Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1057	54				
	Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 – 1055 + 1056 – 1057)	1058	1,226	496	5,657	946	191
	О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 – 1054 + 1057 – 1056)	1059					
	П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК						
721	I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1060	184	74	849	142	192
део 722	II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1061					
део 722	III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА	1062					
723	Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1063					
	С. НЕТО ДОБИТАК (1058 – 1059 – 1060 – 1061 + 1062 – 1063)	1064	1,042	422	4,808	804	191
	Т. НЕТО ГУБИТАК (1059 – 1058 + 1060 + 1061 – 1062 + 1063)	1065					
	I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1066					
	II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1067					
	III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1068					
	IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1069					
	V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ						
	1. Основна зарада по акцији	1070					
	2. Умањена (разводњена) зарада по акцији	1071					

Образно



М.П.

Овлашћено лице:



Рашка, 15.10.2020.г.

БИЛАНС СТАЊА на дан 30.09.2020.

у 000 динара

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Стање на дан 31.12.2019. Претходна година	Планирано стање на дан 31.12.2020. Текућа година	30. 09. 2020.г.		Индекс реализација 30.09.20 / план 31.12.2020
					План	Реализација	
	АКТИВА						
0	А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	001					
	Б.СТАЛНА ИМОВИНА (0003+0010+0019+0024+0034)	002	31,242	44,402	44,144	28,681	65
1	І. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004+0005+0006+0007+0008+0009)	003					
010 и део 019	1. Улагања у развој	004					
011, 012 и део 019	2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права	005					
013 и део 019	3. Гудвил	006					
014 и део 019	4. Остала нематеријална имовина	007					
015 и део 019	5. Нематеријална имовина у припреми	008					
016 и део 019	6. Аванси за нематеријалну имовину	009					
2	ІІ. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018)	010	31,242	44,402	44,144	28,681	65
020, 021 и део 029	1. Земљиште	011					
022 и део 029	2. Грађевински објекти	012	7,440	10,900	11,044	6,672	61
023 и део 029	3. Постројења и опрема	013	23,800	33,500	33,100	19,908	59
024 и део 029	4. Инвестиционе некретнине	014					
025 и део 029	5. Остале некретнине, постројења и опрема	015	2	2	2	2	100
026 и део 029	6. Некретнине, постројења и опрема у припреми	016				2,099	
027 и део 029	7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми	017					

028 и део 029	8. Аванси за некретнине, постројења и опрему	018					
3	III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023)	019					
030, 031 и део 039	1. Шуме и вишегодишњи засади	020					
032 и део 039	2. Основно стадо	021					
037 и део 039	3. Биолошка средства у припреми	022					
038 и део 039	4. Аванси за биолошка средства	023					
04. осим 047	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 0025 + 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)	024					
040 и део 049	1. Учешћа у капиталу зависних правних лица	025					
041 и део 049	2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и заједничким подухватима	026					
042 и део 049	3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од вредности расположиве за продају	027					
део 043, део 044 и део 049	4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима	028					
део 043, део 044 и део 049	5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима	029					
део 045 и део 049	6. Дугорочни пласмани у земљи	030					
део 045 и део 049	7. Дугорочни пласмани у иностранству	031					
046 и део 049	8. Хартије од вредности које се држе до доспећа	032					
048 и део 049	9. Остали дугорочни финансијски пласмани	033					
5	V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041)	034					
050 и део 059	1. Потраживања од матичног и зависних правних лица	035					
051 и део 059	2. Потраживања од осталих повезаних лица	036					
052 и део 059	3. Потраживања по основу продаје на робни кредит	037					
053 и део 059	4. Потраживања за продају по уговорима о финансијском лизингу	038					
054 и део 059	5. Потраживања по основу јемства	039					
055 и део 059	6. Спорна и сумњива потраживања	040					
056 и део 059	7. Остала дугорочна потраживања	041					

288	В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА	042						
	Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0069 + 0070)	043	27,418	14,017	15,851	35,505	253	
Класа 1	И. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050)	044	2,181	2,450	528	1,508	62	
10	1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар	045	1,322	1,500	50	1,118	75	
11	2. Недовршена производња и недовршене услуге	046						
12	3. Готови производи	047						
13	4. Роба	048						
14	5. Стална средства намењена продаји	049						
15	6. Плаћени аванси за залихе и услуге	050	859	950	478	390	41	
	II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058)	051	15,831	5,700	9,573	15,845	278	
200 и део 209	1. Купци у земљи – матична и зависна правна лица	052						
201 и део 209	2. Купци у Иностранству – матична и зависна правна лица	053						
202 и део 209	3. Купци у земљи – остала повезана правна лица	054						
203 и део 209	4. Купци у иностранству – остала повезана правна лица	055						
204 и део 209	5. Купци у земљи	056	15,831	5,700	9,573	15,845	278	
205 и део 209	6. Купци у иностранству	057						
206 и део 209	7. Остала потраживања по основу продаје	058						
21	III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА	059						
22	IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА	060	175	60	50	3,519	5,865	
236	V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	061						
23 осим 236 и 237	VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 0067)	062						
230 и део 239	1. Краткорочни кредити и пласмани – матична и зависна правна лица	063						
231 и део 239	2. Краткорочни кредити и пласмани – остала повезана правна лица	064						
232 и део 239	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	065						

233 и део 239	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	066						
234, 235, 238 и део 239	5. Остали краткорочни финансијски пласмани	067						
24	VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА	068	8,888	5,437	5,400	14,396	265	
27	VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	069						
28 осим 288	IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	070	343	370	300	237	64	
	Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0042 + 0043)	071	58,660	58,419	59,995	64,186	110	
88	Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА	072	16,300	15,000		2,712	18	
	ПАСИВА							
	А. КАПИТАЛ (0402 + 0411 – 0412 + 0413 + 0414 + 0415 – 0416 + 0417 + 0420 – 0421) > 0 = (0071 – 0424 – 0441 – 0442)	0401	53,589	52,969	57,355	53,763	101	
30	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410)	0402	2,387	2,387	2,387	2,387	100	
300	1. Акцијски капитал	0403						
301	2. Удели друштава с ограниченом одговорношћу	0404						
302	3. Улози	0405						
303	4. Државни капитал	0406	2,387	2,387		2,387	100	
304	5. Друштвени капитал	0407						
305	6. Задружни удели	0408						
306	7. Емисиона премија	0409						
309	8. Остали основни капитал	0410						
31	II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0411						
047 и 237	III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ	0412						
32	IV. РЕЗЕРВЕ	0413						
330	V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ	0414						
33 осим 330	VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (потражна салда рачуна групе 33 осим 330)	0415						

33 осим 330	VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330)	0416					
34	VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419)	0417	51,202	50,582	54,968	51,376	102
340	1. Нераспоређени добитак ранијих година	0418	50,160	50,160	50,160	50,572	101
341	2. Нераспоређени добитак текуће године	0419	1,042	422	4,808	804	191
	IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	0420					
35	X. ГУБИТАК (0422 + 0423)	0421					
350	1. Губитак ранијих година	0422					
351	2. Губитак текуће године	0423					
	Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432)	0424					
40	X. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431)	0425					
400	1. Резервисања за трошкове у гарантном року	0426					
401	2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава	0427					
403	3. Резервисања за трошкове реструктурирања	0428					
404	4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених	0429					
405	5. Резервисања за трошкове судских спорова	0430					
402 и 409	6. Остала дугорочна резервисања	0431					
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0432					
410	1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал	0433					
411	2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима	0434					
412	3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима	0435					
413	4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду дужем од годину дана	0436					
414	5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи	0437					
415	6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству	0438					

416	7. Обавезе по основу финансијског лизинга	0439						
419	8. Остале дугорочне обавезе	0440						
498	В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ	0441	1,117	1,200	300	509	42	
42 до 49 (осим 498)	Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462)	0442	4,234	4,250	2,340	9,914	233	
42	I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449)	0443	713	0	0			
420	1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица	0444						
421	2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица	0445						
422	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0446						
423	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0447						
427	5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава обустављеног пословања намењених продаји	0448						
424, 425, 426 и 429	6. Остале краткорочне финансијске обавезе	0449	713	0	0			
430	II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ	0450						
43 осим 430	III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458)	0451	668	1,400	1,550	5,049	361	
431	1. Добављачи – матична и зависна правна лица у земљи	0452						
432	2. Добављачи – матична и зависна правна лица у иностранству	0453						
433	3. Добављачи – остала повезана правна лица у земљи	0454						
434	4. Добављачи – остала повезана правна лица у иностранству	0455						
435	5. Добављачи у земљи	0456	612	1,400	1,550	5,021	359	
436	6. Добављачи у иностранству	0457						
439	7. Остале обавезе из пословања	0458	56			28		
44, 45 и 46	IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ	0459	2,334	2,300	460	4,602	200	
47	V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0460	230	450	320	261	58	
48	VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ	0461	9	100	10		0	
49 осим 498	VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0462				2		

	Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ≥ 0	0463					
	Б. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0	0464	58,660	58,419	59,995	64,186	110
89	Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА	0465	16,300	15,000		16,712	

Датум: 15.10.2020

Образно:

[Handwritten signature]



Овлашћено лице:

[Handwritten signature]

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

У периоду од 01.01. до 30.09.2020.г.

У 000 ДИНАРА

ПОЗИЦИЈА	АОП	Реализација 01.12.-31.12.2019. Претходна година	План за 01.01.-31.12.2020. Текућа година	01.01. - 30.09.20		Изјесне реализација 01.01. - 30.09/ план 01.01. - 31.12.2020
				План	Реализација	
A. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ						
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						
24						
I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 3)	3001	114.077	132.930	107.754	89.591	67
1. Продаја и приливи аванси	3002	112.045	122.930	98.754	88.775	72
2. Примљене камате из пословних активности	3003	25			253	
3. Остали приливи из редовног пословања	3004	2.007	10.000	9.000	563	
II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 5)	3005	106.007	121.539	98.400	83.396	69
1. Каплате добављачима и дати аванси	3006	52.573	56.189	52.700	36.881	66
2. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи	3007	43.373	60.150	41.000	38.415	64
3. Плаћене камате	3008	131			25	
4. Порез на добитак	3009	5.756			3.094	
5. Одливи по основу осталих јавних прехода	3010	4.174	5.200	4.700	4.981	96
III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II)	3011	8.070	11.391	9.354	6.195	
IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I)	3012					
B. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА						
1. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5)	3013		0	0	30	
1. Продаја акција и удела (нето приливи)	3014					
2. Продаја нематеријалне имовине, некретности, постројења, опреме и биолошких средстава	3015					
3. Остали финансијски пласмани (нето приливи)	3016					
4. Примљене камате из активности инвестирања	3017					
5. Примљене дивиденде	3018				30	
II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3)	3019	1.845	12.000	10.000		
1. Куповина акција и удела (нето одливи)	3020					
2. Куповина нематеријалне имовине, некретности, постројења, опреме и биолошких средстава	3021	1.845	12.000	10.000		
3. Остали финансијски пласмани (нето одливи)	3022					

25	III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II)	3023				30	
26	IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II-I)	3024	1,845	12,000	10,000		
27	В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА						
28	I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 5)	3025					
29	1. Увећање основног капитала	3026					
30	2. Дугорочни кредити (нето приливи)	3027					
31	3. Краткорочни кредити (нето приливи)	3028					
32	4. Остале дугорочне обавезе	3029					
33	5. Остале краткорочне обавезе	3030					
34	II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 6)	3031			0	717	
35	1. Откуп сопствених акција и удела	3032					
36	2. Дугорочни кредити (одливи)	3033					
37	3. Краткорочни кредити (одливи)	3034					
38	4. Остале обавезе (одливи)	3035					
39	5. Финансијски лизинг	3036			0	717	
40	6. Исплаћене дивиденде	3037					
41	III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II)	3038			0		
42	IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I)	3039			0	717	
43	Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3013 + 3025)	3040	114,077	132,930	107,754	89,621	67
44	Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3005 + 3019 + 3031)	3041	107,852	133,539	108,400	84,113	63
45	Б. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3040 - 3041)	3042	6,225			5,508	
46	Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3041 - 3040)	3043		609	646		
47	Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА	3044	2,663	6,046	6,046	8,888	
48	З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3045					
49	И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3046					
50	Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046)	3047	8,888	5,437	5,400	14,396	265

Датум: 15.10.2020.г.

Обрадио:

М.П.



ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

у динарима

Р. бр.	Трошкови запослених	Реализација 01.01-31.12.2019. Претходна година	План за 01.01-31.12.2020. Текућа година	01.01. - 30.09.2020.г.		Индекс реализација 01.01. - 30.09.2020.г./ план 01.01. -31.12.2020
				План	Реализација	
1.	Маса НЕТО зарада (зарада по одбитку припадајућих пореза и доприноса на терет запосленог)	18,023,955	23,187,150	17,494,680	14,580,332	62.88
2.	Маса БРУТО 1 зарада (зарада са припадајућим порезом и доприносима на терет запосленог)	24,923,800	33,124,500	24,992,400	20,181,599	60.93
3.	Маса БРУТО 2 зарада (зарада са припадајућим порезом и доприносима на терет послодавца)	29,220,737	38,970,000	29,402,241	23,689,706	60.79
4.	Број запослених по кадровској евиденцији - УКУПНО*	31	30	30	28	93.33
4.1.	- на неодређено време	27	26	26	24	92.31
4.2.	- на одређено време	4	4	4	4	100.00
5.	Накнаде по уговору о делу	0	100,000	100,000	0	0.00
6.	Број прималаца накнаде по уговору о делу	0	1	1	0	0.00
7.	Накнаде по ауторским уговорима					
8.	Број прималаца накнаде по ауторским уговорима					
9.	Накнаде по уговору о привременим и повременим пословима	13,867,575	20,000,000	16,000,000	14,639,775	73.20
10.	Број прималаца накнаде по уговору о привременим и повременим пословима	35	35	35	26	74.29
10.1.	Зараде радника ангажованих преко агенције за запошљавање		7,000,000	2,000,000	1,433,956	
10.2.	Број радника ангажованих преко агенције		21	21	20	
11.	Накнаде физичким лицима по основу осталих уговора	254,143	400,000	300,000	202,636	50.66
12.	Број прималаца накнаде по основу осталих уговора	2	2	2	2	100.00
13.	Накнаде члановима скупштине					
14.	Број чланова скупштине					
15.	Накнаде члановима управног одбора					
16.	Број чланова управног одбора					
17.	Накнаде члановима надзорног одбора	559,541	850,000	630,000	625,124	73.54
18.	Број чланова надзорног одбора	3	3	3	3	100.00
19.	Превоз запослених на посао и са посла	1,067,421	1,600,000	1,400,000	1,180,809	73.80
20.	Дневнице на службеном путу	68,849	150,000	112,500	32,362	21.57
21.	Накнаде трошкова на службеном путу					
22.	Отпремнина приликом одласка у пензију	315,657	650,000	325,000	301,026	46.31
23.	Број прималаца	1	2	1	1	
24.	Јубиларне награде	215,124	1,100,000	1,000,000	813,039	73.91
25.	Број прималаца	2	9	9	9	100.00
26.	Смештај и исхрана на терену					
27.	Помоћ радницима и породици радника	0				
28.	Стипендије					
29.	Солидарна помоћ	227,667	2,000,000	2,000,000	110,869	5.54
30.	Остале накнаде трошкова запосленима и осталим физичким лицима					

* број запослених последњег дана извештајног периода

** позиције од 3 до 29 које се исказују у новчаним јединицама приказати у бруто износу

Обрадио:

Датум: 15.10.2020.г.



Овлашћено лице:

Матични број: 17229095

ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ

Р. бр.	Основ одлива / пријема кадрова	Број запослених на неодређено време	Број запослених на одређено време	Број ангажованих по основу уговора (рад ван радног односа)
	Стање на дан 30.06.2020. године*	24	4	26
1.	Одлив кадрова			
2.	одлив 26 радника на пп пословима			
3.				
4.				
5.				
6.	Пријем			
7.	пријем 20- радника преко агенције за зап.			
8.				
9.				
	Стање на дан 30.09.2020. године**	24	4	20

*последњи дан претходног тромесечја

** последњи дан тромесечја за који се извештај доставља

Обрадио: _____

Датум: 15.10.2020.г.



Овлашћено лице: _____

[Handwritten signature]

Предузеће:
Матични број:

ЈКП ПУТЕВИ РАШКА
17229095

Образац 4

КРЕТАЊЕ ЦЕНА ПРОИЗВОДА И УСЛУГА

Р. Бр.	ВРСТА ПРОИЗВОДА И УСЛУГЕ	децембар претходне године	Цена у динарима по јединици мере за текућу годину												Индекс		
			I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII	дец. текуће године	дец. претходне године	
1.																	
2.																	
3.																	
4.																	
6.																	
7.																	
8.																	
9.																	
10.																	
11.																	
12.																	
13.																	
14.																	
15.																	
16.																	
17.																	
18.																	
19.																	
20.																	
21.																	
22.																	

Обрадно:




НАПОМЕНА: Све цене које примењује ЈКП Путеви Рашка су усвојене на седницама Скупштине општине Рашка

М.П.



Овлашћено лице:



Датум: 15.10.2020.г.

СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА

у динарима

Претходна година 2019					
Приход	Планирано	Пренето из буџета	Реализовано	Неуtroшено	Износ неуtroшених средстава из ранијих година (у односу на претходну)
	1	2	3	4 (2-3)	5
Субвенције	0	0	0	0	
Остали приходи из буџета*					
УКУПНО	0	0	0	0	

у динарима

План за период 01.01.-31.12.2020. тисућа година				
	01.01. до 31.03.	01.01. до 30.06.	01.01. до 30.09.	01.01. до 31.12.
Субвенције	0	0	0	3.000,000
Остали приходи из буџета*				
УКУПНО	0	0	0	3.000,000

у динарима

Период од 01.01. до 31.03.2020.					
Приход	Планирано	Пренето из буџета	Реализовано	Неуtroшено	Индекс реализација 01.01.-31.03. / план 01.01.-31.03.
	1	2	3	4 (2-3)	5
Субвенције	0	0	0		0.00
Остали приходи из буџета*					
УКУПНО	0	0	0		

у динарима

Период од 01.01. до 30.06.2020.					
Приход	Планирано	Пренето из буџета	Реализовано	Неуtroшено	Индекс реализација 01.01.-30.06. / план 01.01.-30.06.
	1	2	3	4 (2-3)	5
Субвенције	0	0	0	0	0.00
Остали приходи из буџета*					
УКУПНО					

у динарима

Период од 01.01. до 30.09.2020.					
Приход	Планирано	Пренето из буџета	Реализовано	Неуtroшено	Индекс реализација 01.01.-30.09. / план 01.01.-30.09.
	1	2	3	4 (2-3)	5
Субвенције	0	0	0	0	
Остали приходи из буџета*					
УКУПНО					

у динарима

Период од 01.01. до 31.12.2020.					
Приход	Планирано	Пренето из буџета	Реализовано	Неуtroшено	Индекс реализација 01.01.-31.12. / план 01.01.-31.12.
	1	2	3	4 (2-3)	5
Субвенције	0	0	0	0	
Остали приходи из буџета*					
УКУПНО					

Обрадио: 
Датум: 15.10.2020.г.



Овлашћено лице: 

СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

у динарима

Р. бр.	Позиција	План за 01.01-31.12.2019. Претходна година	Реализација 01.01-31.12.2019. Претходна година	План за 01.01-31.12.2020. Текућа година	01.01. - 30.09.2020.		Индекс реализација 01.01. - 30.09.2020/ план 01.01. - 31.12.2020
					План	Реализација	
1.	Спонзорство	20,000.00	0	0.00	0	0	
2.	Донације						
3.	Хуманитарне активности						
4.	Спортске активности						
5.	Репрезентација	200,000.00	72,350.00	200,000.00	150,000.00	8,120.00	5.41
6.	Реклама и пропаганда						
7.	Остало						

Редни број	Спонзорство			Донације			Хуманитарне активности		
	1 Прималац	2 Намена	3 Износ	4 Прималац	5 Намена	6 Износ	7 Прималац	8 Намена	9 Износ
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									

Обрадио: M. Kely

Датум: 15.10.2020.г.



Овлашћено лице: M. Kely

у хиљадама дин

Пословна година	Укупна остварена нето добит	Година уплате у буџет	Износ уплаћен у буџет по основу добити из претходне године	Правни основ (број одлуке Владе)	Датум уплате	Износ уплаћен у буџет по основу добити из претходних година	Правни основ уплате из претходних година ³	Укупно уплаћено у буџет
1	2	3	4	5	6	7	8	9=4+7
2018	34,484							
2019	411							
2020	804							

¹ претходна година

² текућа година


³ навести основ уплате (нпр: нераспоређена добит, уплате по основу обавеза из претходног периода)

Напомена: Добит 2020 се односи на први и на трећи квартал

Обрадио: 

Датум: 15.10.2020.г.



Овлашћено лице: 

КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ

Кредитор	Назив кредита / Пројекта	Валута	Уговорени износ кредита	Гаранција државе Да/Не	Стање кредитне задужености на ДД. ММ. _____ године у оригиналној валути	Стање кредитне задужености на ДД. ММ. _____ године у динарима	Година повлачења кредита	Рок отплате без периода почеса	Период почеса (Grace period)	Датум прве отплате	Каматна стопа	Број отплата током једне године	Плани плаћања по кредиту за текућу годину у динарима							
													Главница први квартал	Главница други квартал	Главница трећи квартал	Главница четврти квартал	Камата први квартал	Камата други квартал	Камата трећи квартал	Камата четврти квартал
Домашњи кредитор																				
Страни кредитор																				
Укупно кредитно задужење од чега за ликвидност од чега за капиталне пројекте																				

*За стране кредите је неопходно навести износ и у оригиналној валути
 **Укупно стање кредитне задужености треба да одговара збиру података у табели 6.2 и 7.2 у образцу 10
 Обрадио: Mitel
 Датум: 27.07.2020.г.



НАПОМЕНА: Предузеће није кредитно задужено

Овлашћено лице: [Signature]

ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА

СТАЊЕ НА ДАЧ	АОП	Врста средстава (текући рачун, благајна, депозитни рачун, акредитиви...)	Назив банке	Износ у оригиналној валути	Износ у динарима
1	2	3	4	5	6
31.12.2019. (претходна година)	068	Благајна	(паркинг сервис Копаоник)		520,000.00
	068	Текући рачун: 205-239838-23	Комерцијална банка		2,583,048.97
	068	Текући рачун: 205-247812-60	Комерцијална банка- јавни радони		0.00
	068	Текући рачун: 160-461625-70	Интеса		443,183.97
	068	Текући рачун: 200-2864750101907-53	Поштанска штедионица		5,265,910.05
	068	Текући рачун: 365-0003200542798-57	Војвођанска банка		52,321.02
	068	Текући рачун: 840-966743-05	Трезор субвенције		0.00
	068	Текући рачун: 205-251486-96	Комерцијална банка - београдске		23,226.34
	Укупно у динарима				8,887,690.35
31.03.2020.	068	Благајна			0.00
	068	Текући рачун: 205-239838-23	Комерцијална банка		774,391.14
	068	Текући рачун: 205-247812-60	Комерцијална банка- јавни радони		0.00
	068	Текући рачун: 160-461625-70	Интеса		153,800.08
	068	Текући рачун: 200-2864750101907-53	Поштанска штедионица		13,343,632.16
	068	Текући рачун: 365-0003200542798-57	Војвођанска банка		71,722.02
	068	Текући рачун: 840-966743-05	Комерцијална банка - београдске		23,226.34
	068	Текући рачун: 840-966743-05	Трезор субвенције		0.00
	Укупно у динарима				14,366,771.74
30.06.2020.	068	Благајна			0.00
	068	Текући рачун: 205-239838-23	Комерцијална банка		959,237.55
	068	Текући рачун: 205-247812-60	Комерцијална банка- јавни радони		0.00
	068	Текући рачун: 160-461625-70	Интеса		623,403.31
	068	Текући рачун: 200-2864750101907-53	Поштанска штедионица		13,079,272.37
	068	Текући рачун: 365-0003200542798-57	Војвођанска банка		71,722.02
	068	Текући рачун: 840-966743-05	Трезор субвенције		0.00
	068	Текући рачун: 205-251486-96	Комерцијална банка - београдске		23,226.34
	Укупно у динарима				14,756,861.59
30.09.20.	068	Благајна			0.00
	068	Текући рачун: 205-239838-23	Комерцијална банка		1,880,455.77
	068	Текући рачун: 205-247812-60	Комерцијална банка- јавни радони		0.00
	068	Текући рачун: 160-461625-70	Интеса		232,991.90
	068	Текући рачун: 200-2864750101907-53	Поштанска штедионица		12,187,957.46
	068	Текући рачун: 365-0003200542798-57	Војвођанска банка		71,722.02
	068	Текући рачун: 840-966743-05	Трезор субвенције		0.00
	068	Текући рачун: 205-251486-96	Комерцијална банка - београдске		23,226.34
	Укупно у динарима				14,396,353.49
31.12.2020.	068	Благајна	(паркинг сервис Копаоник)		
	068	Текући рачун: 205-239838-23	Комерцијална банка		
	068	Текући рачун: 205-247812-60	Комерцијална банка- јавни радони		
	068	Текући рачун: 160-461625-70	Интеса		
	068	Текући рачун: 200-2864750101907-53	Поштанска штедионица		
	068	Текући рачун: 365-0003200542798-57	Војвођанска банка		
	068	Текући рачун: 840-966743-05	Трезор субвенције		
	068	Текући рачун: 205-251486-96	Комерцијална банка - београдске		
	Укупно у динарима				

Образи: 
Датум: 15.10.2020.г.




Осврћено на: 

БРУТО ПОТРАЖИВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА ДАТЕ КРЕДИТЕ И ЗАЈМОВЕ, ПРОДАТЕ ПРОИЗВОДЕ, РОБУ И УСЛУГЕ И ДАТЕ АВАНСЕ И ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА

на дан 30.06.2020.

у 000 динара

Група рачуна, рачун	ФИНАНСИЈСКИ ИНСТРУМЕНТИ	Озн. за АОП	Бруто	Исправка вредности	Нето (кол. 4-5)
1	2	3	4	5	6
23, осим 236 и 237	1. Краткорочни финансијски пласмани (9109 + 9110 + 9111 + 9112)	9108			
део 232, део 234, део 238 и део 239	1.1. Пласмани физичким лицима (кредити и зајмови)	9109			
део 230, део 231, део 232, део 234, део 238 и део 239	1.2. Пласмани домаћим правним лицима и предузетницима (кредити и зајмови)	9110			
део 230 и део 239	1.3. Пласмани матичним и зависним правним лицима у иностранству (кредити и зајмови)	9111			
део 230, део 231, део 232, 233, део 234, 235, део 238 и део 239	1.4. Остали краткорочни финансијски пласмани	9112			
део 04 и део 05	2. Дугорочни финансијски пласмани и дугорочна потраживања (9114 + 9115 + 9116)	9113			
део 048 и део 049	2.1. Пласмани физичким лицима (кредити и зајмови)	9114			
део 043, део 045, део 048, део 049, део 050, део 051 и део 059	2.2. Пласмани домаћим правним лицима и предузетницима (кредити и зајмови) и део дугорочних потраживања од домаћих	9115			
део 043, 044, део 045, 048, део 049, део 050, део 051 и део 059	2.3. Остали дугорочни финансијски пласмани и део дугорочних потраживања	9116			
016, део 019, 028, део 029, 038, део 039, 052, 053, 055, део 059, 15, 159, 200, 202, 204, 206 и део 209	3. Продати производи, роба и услуге и дати аванси (9118 + 9119 + 9120 + 9121 + 9122 + 9123)	9117	16,069	224	15,845
део 016, део 019, део 028, део 029, део 038, део 039, део 052, део 053, део 055, део 059, део 200, део 202, део 204, део 206 и део 209	3.1. Продати производи, роба и услуге и дати аванси физичким лицима	9118	65	3	62
део 15, део 159, део 016, део 019, део 028, део 029, део 038, део 039, део 052, део 053, део 055, део 059, део 200, део 202, део 204, део 206 и део 209	3.2. Продати производи, роба и услуге и дати аванси јавним предузећима	9119	86		86
део 15, део 159, део 016, део 019, део 028, део 029, део 038, део 039, део 052, део 053, део 055, део 059, део 200, део 202, део 204, део 206 и део 209	3.3. Продати производи, роба и услуге и дати аванси домаћим правним лицима и предузетницима	9120	828	221	607
део 15, део 159, део 016, део 019, део 028, део 029, део 038, део 039, део 052, део 053, део 055, део 059, део 204, део 206 и део 209	3.4. Продати производи, роба и услуге и дати аванси републичким органима и организацијама	9121			
део 15, део 159, део 016, део 019, део 028, део 029, део 038, део 039, део 052, део 053, део 055, део 059, део 204, део 206 и део 209	3.5. Продати производи, роба и услуге и дати аванси јединицама локалне самоуправе	9122	11,371		11,371
део 15, део 159, део 016, део 019, део 028, део 029, део 038, део 039, део 052, део 053, део 055, део 059, део 200, део 202, део 204, део 206 и део 209	3.6. Остала потраживања по основу продаје и остали аванси	9123	3,719		3,719
део 054, 056, део 059, 21, 22	4. Друга потраживања (9125 + 9126 + 9127 + 9128 + 9129 + 9130)	9124			
део 054, део 056, део 059, део 220, 221, део 228 и део 229	4.1. Потраживања од физичких лица	9125			
део 054, део 056, део 059, део 21, део 220, део 228 и део 229	4.2. Потраживања од јавних предузећа	9126			
део 054, део 056, део 059, део 21, део 220, део 228 и део 229	4.3. Потраживања од домаћих правних лица и предузетника	9127			
део 056, део 059, део 220, 222, део 223, део 224, део 225, део 228 и део 229	4.4. Потраживања од републичких органа и организација	9128			
део 056, део 059, део 220, део 222, део 223, део 224, део 225, део 228 и део 229	4.5. Потраживања од јединица локалне самоуправе	9129			
део 054, део 056, део 059, део 21, део 220, део 224, део 225, део 226, део 228 и део 229	4.6. Остала потраживања	9130			

Обрадио: 
Датум: 27.07.2020.г.

Овлашћено лице: 

НАПОМЕНА: Образац 11. се попуњава у складу са чланом 16. Правилника о облику и садржају статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике, Број: 110-00-416/2014-16 од 13. новембра 2014. године

